
 
 

 

Nr. înreg. 2873/26.01.2022 

 
Referința: licitația organizată de CONPET SA, în vederea atribuirii contractului cu obiect 

„Expertizarea recipientelor care echipează vagoanele transport hidrocarburi gazoase în amestec 
lichefiat- amestec A,B,C si titei proprietate CONPET S.A.” 
 

 Ca urmare a clarificărilor solicitate de una dintre firmele care au examinat documentația de atribuire 
pentru procedura referită de pe site-ul www.conpet.ro, vă comunicăm următoarele: 

 
Solicitarea nr. 1: „Vă rugăm să ne comunicați care este obiectul achiziției având în vedere că 

obiectul contractului este “Expertizarea recipientelor care echipează vagoanele transport hidrocarburi 
gazoase în amestec lichefiat- amestec A, B, C și titei proprietate CONPET S.A.”, iar în anunțul de 
participare 1748/13.01.2022, pct. 7. Natura serviciilor ce urmează a fi prestate este menționat “servicii de 
reparatii”. 

Răspuns: Obiectul achizitiei îl constituie serviciile de expertizare a recipientelor care echipează 
vagoanele transport hidrocarburi gazoase în amestec lichefiat- amestec A,B,C și țiței, proprietate 
CONPET S.A. 

 
Solicitarea nr. 2: „În sectiunea formulare, se regăsește formularul nr. 7. DECLARATIE PRIVIND 

LISTA PRINCIPALELOR PRESTARI DE SERVIICII IN ULTIMII 3 ANI, dar în documentația de atribuire 
(Anuntul de participare 1748/13.01.2022) nu este menționat nimic cu referire la acest aspect.” 

Răspuns: Cerințele de participare precum și modul de întocmire a ofertei se regăsesc în 
„Sectiunea I – Fișa de date” a Documentației de atribuire, publicată pe site-ul 
www.conpet.ro<http://www.conpet.ro în Secțiunea Achiziții, împreună cu anunțul de participare nr. 
1748/13.01.2022 la care faceti referire. Formularul despre care vorbiți face parte din Secțiunea IV a 
Documentației de atribuire. Această secțiune cuprinde toate formularele solicitate prin „Sectiunea l - Fișa 
de date” nu numai Formularul 7.  

 
Solicitarea nr. 3: „Avem rugămintea de a ne transmite un Caiet de Sarcini care să cuprindă toate 

infromațiile necesare cu privire la aceasta achiziție.” 
Răspuns: Caietul de sarcini (Secțiunea a ll-a a Documentației de atribuire) a fost publicat pe site-ul 

www.conpet.ro<http://www.conpet.ro>  in Secțiunea Achiziții. 
 

Toate informațiile necasare întocmirii ofertei se regasesc pe adresa: 
https://www.conpet.ro/achizitii/expertizarea-recipientelor-care-echipeaza-vagoanele-transport-

hidrocarburi-gazoase-in-amestec-lichefiat-amestec-abc-si-titei-proprietate-conpet-s-a/ 
Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de cerințele Documentației de 

atribuire. 
Vă mulțumim. 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
Jr. Dan MANOLACHE 

 
            Şef Serviciu Achiziţii 
            Ing. Florina POPESCU 
 

Serviciu Achiziţii 
Coord. Actv. Sp. Agripina TÎRCAVU   
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